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Így válasszon üzleti intelligencia
megoldást: 8 tanács

Az üzleti intelligencia (BI) megoldás választása egy komplex és kihívásokkal teli folyamat lehet-
főként akkor, ha különleges üzleti igényeink és sokszínű adatforrásaink vannak. Ez nem jelenti azt,
hogy ne lehetne jó döntést hozni. Ha tudjuk, milyen szempontok mentén mérlegeljünk, akkor
megtalálhatjuk az igényeinknek megfelelő BI-megoldást. Mai cikkünkben ehhez nyújtunk
segítséget.

8 tanács üzleti intelligencia rendszer kiválasztásához
#01 
Üzleti követelmények
Először is meg kell értenünk a cégen belüli megoldandó problémáinkat. Ha megértettük, akkor az
segíthet meghatározni, hogy milyen képességekre van valójában szükségünk egy üzleti
intelligencia megoldásban. 

#02
Adatforrások kompatibilitása
Fontos, hogy vegye figyelembe az adatforrásokat, amiket használ - beleértve a belső rendszereket
és a külső szolgáltatókat is. Olyan BI-megoldást válasszon, ami kompatibilis meglevő
adatforrásaival és támogatja az adatintegrációs vagy migrációs követelményeket.

#03
Adatelemzési képességek
Menjen biztosra: elemezze, hogy az üzleti intelligencia megoldás biztosítja-e a szükséges elemzési
képességeket. Ma már alap elvárás a fejlett analitikai képesség és a részletes adatvizualizáció
képesség. További szempont a választáshoz: a megoldás támogassa az Ön által elvárt elemzési
típusokat.

#04
Skálázhatóság
Nem ritkán háttérbe szorul az üzleti intelligencia rendszerek skálázhatóságának kérdése. Ön ne
kövesse el ezt a hibát! Vegye figyelembe azt is, hogy a BI-megoldás rugalmas és skálázható legyen.
Ezzel biztosíthatja, hogy a vállalat vagy üzletág növekedésével képes lépést tartani az üzleti
intelligencia megoldása is.

#05
Biztonság
Az adatbiztonság minden vállalat számára kiemelt fontosságú. Válasszon olyan BI-megoldást,
amely robusztus biztonsági funkciókkal rendelkezik, például szerepkör alapú hozzáférés-
szabályozással, titkosítással és az adatvédelmi előírásoknak való megfeleléssel. A megoldásnak
ellenőrzési nyomvonalakat és jelentéstételi lehetőségeket is biztosítania kell az adatok
integritásának biztosítása érdekében.
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#06
Felhasználói élmény
Az üzleti intelligencia felhasználói élménye sokáig nem volt szempont - de ma már ez teljesen
megfordult: a jól megtervezett felhasználói felület, ergonómia fontos választási szempontként van
jelen a BI-megoldás kiválasztási folyamatokban. Legyen Önnek is szempont a megoldás könnyű
kezelhetősége, az intuitív felület és a testreszabhatóság. Jó vezérelv, ha azt mondjuk, hogy a
választott megoldás minden felhasználó számára legyen elérhető függetlenül az egyéni
szakértelemtől.

Segítségre van szüksége a választáshoz?
Cikkünkben 8 olyan szempontot hoztunk, amelyek segítenek jó döntést hozni, amikor üzleti
intelligencia rendszer kiválasztásáról van szó. Ha figyelembe veszi ezeket a szempontokat, amikor
BI megoldást választ, akkor megtalálhatja azt a rendszert, ami képes hatékonyan támogatni üzleti
céljait.

Ha segítségre van szüksége saját BI-fejlesztési projektjéhez, írjon üzenetet!
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#07
Beruházási összeg
Mint minden fejlesztési folyamat, ez is költségvetést igényel. A kiválasztási folyamat során mérje fel
az üzleti intelligencia beruházási költségeit, beleértve a licencdíjakat, a bevezetési költségeket és a
karbantartási költségeket is. Célszerű olyat választani, ami belefér a cég költségvetésébe és ár-érték
arányban is megfelelő.

#08
Támogatás
A BI-megoldások mindig támogatást igényelnek. Olyan fejlesztőt, szolgáltatót válasszon, ahol
biztosítják a szükséges szintű támogatást- beleértve a technikai támogatást, a dokumentációt és a
képzéseket is.


